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02.08.2018

F01: Katzenhaltung
Halten Sie selber eine Katze bzw. Katzen?
FILTER: Alle

TABELLE 1

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 2

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja, eine Katze 162 111 51 70 92 43 78 41 62 100 107 55 26 54 57 112 51

16% 15% 20% 14% 18% 13% 19% 15% 17% 16% 15% 19% 15% 14% 20% 15% 19%
A E

Ja, mehrere Katzen 144 100 44 50 95 58 60 26 71 73 104 40 22 54 38 86 58
14% 13% 17% 10% 19% 17% 15% 10% 19% 11% 14% 14% 13% 14% 13% 11% 22%

C G G I O
Nein 709 551 157 391 318 240 264 204 239 470 510 199 129 268 190 557 152

70% 72% 62% 77% 63% 70% 65% 75% 64% 73% 71% 67% 72% 71% 67% 74% 58%
B D F H P

Weiss nicht 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1
*% *% -% -% *% -% *% -% *% -% *% -% *% -% -% -% *%

Keine Angabe 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - 1 -
*% -% *% -% *% -% -% *% *% -% -% *% -% *% -% *% -%



02.08.2018

F01: Katzenhaltung
Halten Sie selber eine Katze bzw. Katzen?
FILTER: Alle

TABELLE 1

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 3

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja, eine Katze 162 162 - 155 2 125 21 2

16% 53% -% 18% 4% 16% 18% 5%
R T

Ja, mehrere Katzen 144 144 - 142 - 114 18 4
14% 47% -% 16% -% 14% 16% 15%

R T
Nein 709 - 709 587 52 553 74 22

70% -% 100% 66% 96% 70% 66% 77%
S

Weiss nicht 1 - - - - - - -
*% -% -% -% -% -% -% -%

Keine Angabe 1 - - 1 - - - 1
*% -% -% *% -% -% -% 2%



02.08.2018

F02: Lebensraum der Katze/n
Welcher Lebensraum steht Ihrer Katze/Ihren Katzen zur Verfügung?
FILTER: Wenn Katzenhalter/in (F01/Code 1+2)

TABELLE 2

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 4

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 310 216 94 113 197 34 169 107 154 156 220 90 56 109 89 202 108
Total (wt.) 307 211 96 120 187 101 139 67 133 173 211 95 48 108 95 197 109

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ein Grossteil der Wohnung 15 5 10 5 11 4 9 2 5 10 11 4 2 5 2 8 8

5% 3% 11% 4% 6% 4% 7% 2% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 2% 4% 7%
Die gesamte Wohnung 45 21 24 23 22 13 21 11 26 19 40 5 8 26 8 37 8

15% 10% 25% 19% 12% 13% 15% 16% 20% 11% 19% 5% 16% 24% 8% 19% 7%
A I K N P

Die Katzen haben Auslauf auf dem
Balkon

29 25 4 7 22 8 14 7 21 8 22 8 10 8 4 21 8
10% 12% 5% 6% 12% 8% 10% 10% 16% 5% 10% 8% 20% 8% 5% 11% 7%

B C I
Die Katzen haben Auslauf im 
Freien

218 159 60 86 132 75 95 48 80 138 139 79 29 70 81 132 86
71% 75% 62% 72% 71% 75% 68% 72% 60% 80% 66% 83% 60% 64% 85% 67% 79%

B H J LM O
Keine Angabe 1 1 - - 1 - - 1 1 - - 1 - - - 1 -

*% *% -% -% *% -% -% 1% 1% -% -% 1% -% -% -% *% -%



02.08.2018

F02: Lebensraum der Katze/n
Welcher Lebensraum steht Ihrer Katze/Ihren Katzen zur Verfügung?
FILTER: Wenn Katzenhalter/in (F01/Code 1+2)

TABELLE 2

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 5

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 310 310 - 300 2 238 40 7
Total (wt.) 307 307 - 297 2 239 38 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ein Grossteil der Wohnung 15 15 - 15 - 8 2 1

5% 5% -% 5% -% 3% 5% 13%
Die gesamte Wohnung 45 45 - 44 1 28 12 -

15% 15% -% 15% 35% 12% 31% -%
U

Die Katzen haben Auslauf auf dem
Balkon

29 29 - 29 - 23 2 2
10% 10% -% 10% -% 10% 5% 43%

Die Katzen haben Auslauf im 
Freien

218 218 - 210 1 182 21 2
71% 71% -% 71% 65% 76% 56% 43%

V
Keine Angabe 1 1 - 1 - - 1 -

*% *% -% *% -% -% 2% -%



02.08.2018

F03: Fortpflanzungskontrolle bei Katzen
Halten Sie Fortpflanzungskontrolle bzw. Kastrationen bei Katzen für nötig?
FILTER: Alle

TABELLE 3

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 6

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 885 678 207 443 442 311 339 235 323 562 623 262 153 333 246 652 233

87% 89% 81% 87% 87% 91% 84% 86% 86% 87% 86% 89% 86% 88% 86% 86% 89%
B FG

Nein 54 31 23 34 19 10 27 17 20 33 41 13 15 10 20 41 12
5% 4% 9% 7% 4% 3% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 8% 3% 7% 5% 5%

A D E E M M
Weiss nicht 71 48 22 29 42 20 33 18 27 44 52 19 10 30 19 55 15

7% 6% 9% 6% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 7% 7% 6%

Keine Angabe 8 5 2 4 3 - 5 3 4 4 7 1 1 4 2 7 1
1% 1% 1% 1% 1% -% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% *%



02.08.2018

F03: Fortpflanzungskontrolle bei Katzen
Halten Sie Fortpflanzungskontrolle bzw. Kastrationen bei Katzen für nötig?
FILTER: Alle

TABELLE 3

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 7

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 885 297 587 885 - 713 100 20

87% 97% 83% 100% -% 90% 90% 72%
R

Nein 54 2 52 - 54 36 5 2
5% 1% 7% -% 100% 5% 5% 7%

Q
Weiss nicht 71 7 62 - - 38 6 5

7% 2% 9% -% -% 5% 5% 19%
Q

Keine Angabe 8 - 7 - - 5 1 1
1% -% 1% -% -% 1% 1% 2%



02.08.2018

F04: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - Summary
 
FILTER: Alle

TABELLE 4

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 8

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262
„Katzenhalter sollten nur dann 
Katzen züchten, wenn bereits gute 
Plätze für die Jungtiere zur 
Verfügung stehen“.

3,28 3,40 2,89 3,28 3,29 3,12 3,29 3,48 3,34 3,25 3,24 3,39 3,10 3,38 3,26 3,32 3,18

„Möglichst alle Katzen sollten 
kastriert werden, da es bereits 
genügend Katzen in Tierheimen 
gibt“.

2,99 2,99 2,99 2,96 3,01 2,88 2,97 3,13 3,03 2,96 2,96 3,04 2,98 3,09 2,90 2,99 2,98

„Während im Frühsommer die 
Jungvögel flügge werden, sollten 
Katzen keinen Auslauf ins Freie 
mehr haben“.

1,96 1,99 1,87 2,04 1,87 1,91 1,91 2,09 2,01 1,93 1,93 2,04 2,12 1,96 1,97 2,02 1,79



02.08.2018

F04: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - Summary
 
FILTER: Alle

TABELLE 4

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 9

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28
„Katzenhalter sollten nur dann 
Katzen züchten, wenn bereits gute 
Plätze für die Jungtiere zur 
Verfügung stehen“.

3,28 3,19 3,32 3,32 3,04 3,29 3,30 3,40

„Möglichst alle Katzen sollten 
kastriert werden, da es bereits 
genügend Katzen in Tierheimen 
gibt“.

2,99 3,07 2,95 3,08 2,08 3,01 2,83 3,34

„Während im Frühsommer die 
Jungvögel flügge werden, sollten 
Katzen keinen Auslauf ins Freie 
mehr haben“.

1,96 1,75 2,05 2,00 1,52 1,97 2,08 1,99



02.08.2018

F04.1: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Katzenhalter sollten nur dann Katzen züchten, wenn bereits gute Plätze für die Jungtiere zur Verfügung stehen“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Katzenhalter sollten nur dann Katzen züchten, wenn bereits gute Plätze für die Jungtiere zur Verfügung stehen“.
FILTER: Alle

TABELLE 5

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 10

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 474 393 81 243 231 133 182 159 181 293 317 157 80 188 121 362 112

47% 52% 32% 48% 46% 39% 45% 58% 48% 46% 44% 53% 45% 50% 42% 48% 43%
B EF J

Stimme eher zu (3) 360 275 85 179 181 135 147 78 135 225 269 91 53 139 116 265 94
35% 36% 33% 35% 36% 40% 37% 28% 36% 35% 37% 31% 30% 37% 41% 35% 36%

G G K L
Stimme eher nicht zu (2) 91 61 30 46 45 39 37 15 32 59 69 22 22 16 35 68 23

9% 8% 12% 9% 9% 12% 9% 5% 9% 9% 10% 7% 13% 4% 12% 9% 9%
G M M

Stimme überhaupt nicht zu (1) 54 15 38 29 24 27 17 9 13 41 41 13 20 17 7 32 21
5% 2% 15% 6% 5% 8% 4% 3% 3% 6% 6% 4% 11% 5% 3% 4% 8%

A FG H MN O
Weiss nicht 31 16 15 12 20 6 16 8 11 21 20 12 3 15 4 24 7

3% 2% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 3% 3%
A N

Keine Angabe 7 3 4 2 5 - 4 3 2 5 5 2 1 2 2 4 3
1% *% 2% *% 1% -% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% *% 1%

Mittel 3,28 3,40 2,89 3,28 3,29 3,12 3,29 3,48 3,34 3,25 3,24 3,39 3,10 3,38 3,26 3,32 3,18
Significance Level: 95% B E EF J LN P
Std Dev 0,847 0,727 1,057 0,860 0,833 0,910 0,817 0,758 0,784 0,880 0,857 0,812 1,012 0,784 0,773 0,818 0,920
Std Err 0,03 0,03 0,07 0,04 0,04 0,05 0,04 0,05 0,04 0,04 0,03 0,05 0,08 0,04 0,05 0,03 0,06



02.08.2018

F04.1: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Katzenhalter sollten nur dann Katzen züchten, wenn bereits gute Plätze für die Jungtiere zur Verfügung stehen“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Katzenhalter sollten nur dann Katzen züchten, wenn bereits gute Plätze für die Jungtiere zur Verfügung stehen“.
FILTER: Alle

TABELLE 5

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 11

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 474 123 350 434 22 372 55 16

47% 40% 49% 49% 41% 47% 49% 56%
Q

Stimme eher zu (3) 360 130 230 318 14 288 35 8
35% 42% 32% 36% 25% 36% 31% 29%

R
Stimme eher nicht zu (2) 91 26 65 70 8 71 13 3

9% 8% 9% 8% 14% 9% 11% 12%

Stimme überhaupt nicht zu (1) 54 20 33 44 6 40 5 1
5% 7% 5% 5% 12% 5% 4% 2%

Weiss nicht 31 5 25 16 2 19 4 -
3% 2% 4% 2% 4% 2% 4% -%

Q
Keine Angabe 7 2 5 3 2 3 1 -

1% 1% 1% *% 4% *% 1% -%
Mittel 3,28 3,19 3,32 3,32 3,04 3,29 3,30 3,40
Significance Level: 95% Q
Std Dev 0,847 0,857 0,840 0,827 1,053 0,836 0,851 0,779
Std Err 0,03 0,05 0,03 0,03 0,15 0,03 0,08 0,15



02.08.2018

F04.2: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Möglichst alle Katzen sollten kastriert werden, da es bereits genügend Katzen in Tierheimen gibt“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Möglichst alle Katzen sollten kastriert werden, da es bereits genügend Katzen in Tierheimen gibt“.
FILTER: Alle

TABELLE 6

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 12

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 299 234 66 154 146 86 111 102 115 184 203 96 45 134 74 212 87

29% 31% 26% 30% 29% 25% 27% 38% 31% 29% 28% 33% 25% 35% 26% 28% 33%
EF LN

Stimme eher zu (3) 413 293 120 205 208 140 169 104 157 256 295 118 88 145 112 326 87
41% 38% 47% 40% 41% 41% 42% 38% 42% 40% 41% 40% 49% 38% 39% 43% 33%

A MN P
Stimme eher nicht zu (2) 188 149 39 98 90 62 81 45 72 116 135 53 23 61 56 118 70

18% 20% 15% 19% 18% 18% 20% 16% 19% 18% 19% 18% 13% 16% 20% 16% 27%
L O

Stimme überhaupt nicht zu (1) 63 48 15 37 26 30 21 12 16 46 47 16 13 20 22 52 11
6% 6% 6% 7% 5% 9% 5% 4% 4% 7% 6% 5% 7% 5% 8% 7% 4%

FG H
Weiss nicht 40 32 9 16 25 14 19 8 11 30 28 13 7 16 13 38 3

4% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 1%
P

Keine Angabe 14 7 6 1 13 8 4 2 2 12 14 - 2 2 9 10 3
1% 1% 2% *% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% -% 1% 1% 3% 1% 1%

C H
Mittel 2,99 2,99 2,99 2,96 3,01 2,88 2,97 3,13 3,03 2,96 2,96 3,04 2,98 3,09 2,90 2,99 2,98
Significance Level: 95% EF N
Std Dev 0,875 0,890 0,828 0,899 0,849 0,914 0,847 0,847 0,836 0,897 0,878 0,865 0,840 0,870 0,905 0,871 0,886
Std Err 0,03 0,03 0,05 0,04 0,04 0,05 0,04 0,05 0,04 0,04 0,03 0,05 0,06 0,05 0,06 0,03 0,06



02.08.2018

F04.2: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Möglichst alle Katzen sollten kastriert werden, da es bereits genügend Katzen in Tierheimen gibt“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Möglichst alle Katzen sollten kastriert werden, da es bereits genügend Katzen in Tierheimen gibt“.
FILTER: Alle

TABELLE 6

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 13

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 299 97 201 293 4 247 26 14

29% 32% 28% 33% 8% 31% 23% 52%
T

Stimme eher zu (3) 413 142 271 380 13 322 46 10
41% 46% 38% 43% 24% 41% 41% 35%

R T
Stimme eher nicht zu (2) 188 46 143 154 14 148 25 3

18% 15% 20% 17% 26% 19% 23% 9%
Q

Stimme überhaupt nicht zu (1) 63 15 47 35 17 45 9 1
6% 5% 7% 4% 32% 6% 8% 4%

Weiss nicht 40 6 33 16 4 24 3 -
4% 2% 5% 2% 7% 3% 3% -%

Q
Keine Angabe 14 - 14 7 2 7 2 -

1% -% 2% 1% 4% 1% 2% -%

Mittel 2,99 3,07 2,95 3,08 2,08 3,01 2,83 3,34
Significance Level: 95% R T V
Std Dev 0,875 0,823 0,895 0,821 0,980 0,868 0,896 0,816
Std Err 0,03 0,05 0,03 0,03 0,14 0,03 0,09 0,15



02.08.2018

F04.3: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Während im Frühsommer die Jungvögel flügge werden, sollten Katzen keinen Auslauf ins Freie mehr haben“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Während im Frühsommer die Jungvögel flügge werden, sollten Katzen keinen Auslauf ins Freie mehr haben“.
FILTER: Alle

TABELLE 7

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 14

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 83 67 16 49 34 16 32 35 39 44 52 32 23 26 23 63 20

8% 9% 6% 10% 7% 5% 8% 13% 10% 7% 7% 11% 13% 7% 8% 8% 8%
EF M

Stimme eher zu (3) 173 136 36 96 77 72 57 44 65 108 125 48 30 74 51 141 32
17% 18% 14% 19% 15% 21% 14% 16% 17% 17% 17% 16% 17% 20% 18% 19% 12%

F P
Stimme eher nicht zu (2) 337 243 94 174 162 102 143 91 121 215 239 98 59 122 98 264 73

33% 32% 37% 34% 32% 30% 35% 33% 32% 33% 33% 33% 33% 32% 34% 35% 28%
P

Stimme überhaupt nicht zu (1) 377 278 100 173 204 132 155 91 139 239 277 101 55 138 105 251 126
37% 36% 39% 34% 40% 39% 38% 33% 37% 37% 38% 34% 31% 37% 37% 33% 48%

C O
Weiss nicht 37 34 3 16 21 17 12 7 7 31 22 16 11 16 5 31 6

4% 4% 1% 3% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 5% 6% 4% 2% 4% 2%
B H N

Keine Angabe 10 5 5 1 9 2 4 4 3 7 8 2 1 2 3 6 4
1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2%

Mittel 1,96 1,99 1,87 2,04 1,87 1,91 1,91 2,09 2,01 1,93 1,93 2,04 2,12 1,96 1,97 2,02 1,79
Significance Level: 95% D EF P
Std Dev 0,953 0,972 0,890 0,972 0,925 0,906 0,933 1,024 0,994 0,926 0,934 0,994 1,019 0,934 0,944 0,946 0,953
Std Err 0,03 0,04 0,06 0,04 0,04 0,05 0,05 0,06 0,05 0,04 0,04 0,06 0,08 0,05 0,06 0,04 0,06



02.08.2018

F04.3: Haltung gegenüber Fortpflanzungskontrolle - „Während im Frühsommer die Jungvögel flügge werden, sollten Katzen keinen Auslauf ins Freie mehr haben“.
Inwiefern stimmen Sie den folgenden drei Aussagen zu?
- „Während im Frühsommer die Jungvögel flügge werden, sollten Katzen keinen Auslauf ins Freie mehr haben“.
FILTER: Alle

TABELLE 7

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 15

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Stimme voll und ganz zu (4) 83 14 68 80 2 65 8 6

8% 5% 10% 9% 3% 8% 7% 21%
Q

Stimme eher zu (3) 173 44 129 160 3 138 26 1
17% 14% 18% 18% 6% 17% 23% 4%

T
Stimme eher nicht zu (2) 337 92 244 299 14 266 40 6

33% 30% 34% 34% 26% 34% 36% 23%

Stimme überhaupt nicht zu (1) 377 147 230 318 31 292 34 13
37% 48% 32% 36% 58% 37% 30% 48%

R S
Weiss nicht 37 8 29 24 1 26 2 1

4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3%

Keine Angabe 10 1 9 4 2 4 2 -
1% *% 1% *% 4% 1% 2% -%

Mittel 1,96 1,75 2,05 2,00 1,52 1,97 2,08 1,99
Significance Level: 95% Q T
Std Dev 0,953 0,876 0,969 0,966 0,769 0,952 0,922 1,193
Std Err 0,03 0,05 0,04 0,03 0,11 0,03 0,09 0,23



02.08.2018

F05: Chippen von Katzen
Wie stehen Sie zum Chippen von Katzen?
(Chippen meint das Einsetzen eines Mikrochips unter die Haut, sodass jede so markierte/gechippte Katze identifiziert werden kann, wenn sie zum Beispiel entlaufen ist und aufgefunden wird.)
FILTER: Alle

TABELLE 8

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 16

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 1 017 764 253 474 543 113 471 433 445 572 692 325 166 374 286 744 273
Total (wt.) 1 017 763 254 511 506 341 404 273 374 643 722 295 178 377 286 755 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Lehne ich ab 95 64 31 61 34 26 43 25 26 69 66 29 17 29 39 70 25

9% 8% 12% 12% 7% 8% 11% 9% 7% 11% 9% 10% 10% 8% 14% 9% 10%
D H M

Begrüsse ich 821 640 181 395 426 277 323 222 317 504 583 239 149 307 225 619 202
81% 84% 71% 77% 84% 81% 80% 81% 85% 78% 81% 81% 84% 81% 79% 82% 77%

B C I
Weiss nicht 81 50 31 38 43 27 32 22 28 53 57 24 9 32 18 54 27

8% 7% 12% 7% 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 5% 9% 6% 7% 10%
A

Keine Angabe 20 9 10 15 4 11 5 3 3 17 17 3 3 9 3 12 7
2% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3%

D H



02.08.2018

F05: Chippen von Katzen
Wie stehen Sie zum Chippen von Katzen?
(Chippen meint das Einsetzen eines Mikrochips unter die Haut, sodass jede so markierte/gechippte Katze identifiziert werden kann, wenn sie zum Beispiel entlaufen ist und aufgefunden wird.)
FILTER: Alle

TABELLE 8

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 17

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 1 017 310 704 867 60 765 125 30
Total (wt.) 1 017 307 709 885 54 792 112 28

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Lehne ich ab 95 40 55 85 8 80 11 1

9% 13% 8% 10% 14% 10% 10% 2%
R

Begrüsse ich 821 243 577 727 41 639 93 21
81% 79% 81% 82% 76% 81% 83% 77%

Weiss nicht 81 17 64 55 4 57 7 6
8% 5% 9% 6% 8% 7% 6% 21%

Q
Keine Angabe 20 6 13 18 1 17 1 -

2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% -%



02.08.2018

F06: Chippen der eigenen Katze/n
Ist Ihre eigene Katze bzw. sind Ihre eigenen Katzen gechippt?
FILTER: Wenn Katzenhalter/in (F01/Code 1+2)

TABELLE 9

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 18

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 310 216 94 113 197 34 169 107 154 156 220 90 56 109 89 202 108
Total (wt.) 307 211 96 120 187 101 139 67 133 173 211 95 48 108 95 197 109

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 133 99 34 43 90 34 71 28 55 78 96 37 16 48 45 94 40

44% 47% 36% 36% 48% 34% 51% 42% 41% 45% 45% 39% 33% 44% 47% 47% 36%
C E

Nein 168 107 61 73 95 63 68 38 77 91 115 53 32 56 50 99 69
55% 51% 64% 61% 51% 62% 49% 56% 58% 53% 55% 55% 67% 52% 53% 50% 64%

A F O
Weiss nicht 4 4 - 4 - 4 - - - 4 - 4 - 4 - 4 -

1% 2% -% 3% -% 4% -% -% -% 2% -% 4% -% 3% -% 2% -%
Keine Angabe 1 1 - 1 1 - - 1 1 - - 1 - 1 - 1 -

*% 1% -% 1% *% -% -% 2% 1% -% -% 1% -% 1% -% 1% -%



02.08.2018

F06: Chippen der eigenen Katze/n
Ist Ihre eigene Katze bzw. sind Ihre eigenen Katzen gechippt?
FILTER: Wenn Katzenhalter/in (F01/Code 1+2)

TABELLE 9

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 19

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 310 310 - 300 2 238 40 7
Total (wt.) 307 307 - 297 2 239 38 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 133 133 - 128 - 111 14 1

44% 44% -% 43% -% 46% 37% 13%

Nein 168 168 - 165 2 124 23 5
55% 55% -% 55% 100% 52% 61% 87%

Weiss nicht 4 4 - 4 - 4 - -
1% 1% -% 1% -% 2% -% -%

Keine Angabe 1 1 - 1 - 1 1 -
*% *% -% *% -% *% 2% -%



02.08.2018

F07: Plan eigene Katze zu Chippen
Planen Sie in Zukunft Ihre Katze/n chippen zu lassen?
FILTER: Wenn eigene Katze(n) nicht gechippt (F06/Code 2)

TABELLE 10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 20

Total Region Geschlecht Alter Bildung Erwerbsstatus HH-Einkommen Siedlungsart

DS WS Mann Frau 15-34 
Jahre

35-54 
Jahre

55-74 
Jahre

Obligat./
Mittel

Hoch Erw.- 
tätig

Nicht 
Erw.- 
tätig

-
4999

5000 - 
8999

9000
+

Stadt/ 
Agglo

Land

A B C D E F G H I J K L M N O P
Total (n/w) 163 108 55 66 97 20 82 61 88 75 114 49 37 57 43 95 68
Total (wt.) 168 107 61 73 95 63 68 38 77 91 115 53 32 56 50 99 69

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 24 19 5 11 13 8 11 5 16 8 22 3 6 5 8 14 11

14% 18% 9% 15% 14% 12% 17% 14% 21% 9% 19% 5% 18% 9% 16% 14% 15%
I K

Nein 127 76 51 56 71 49 50 28 52 75 84 43 22 48 36 75 52
75% 71% 83% 77% 74% 78% 73% 74% 67% 82% 73% 81% 69% 85% 71% 76% 74%

H
Weiss nicht 17 12 5 5 12 6 7 4 9 8 10 7 4 3 7 10 7

10% 11% 8% 8% 12% 10% 10% 12% 12% 9% 9% 14% 13% 5% 13% 10% 10%



02.08.2018

F07: Plan eigene Katze zu Chippen
Planen Sie in Zukunft Ihre Katze/n chippen zu lassen?
FILTER: Wenn eigene Katze(n) nicht gechippt (F06/Code 2)

TABELLE 10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) 
Bases under 30 ineligible for sig testing
Bases tested: AB, CD, EFG, HI, JK, LMN, OP, QR, ST, UVW

Katzenhaltung und Tierschutzstandards bei Importprodukten SEITE 21

Total Katzenhalter Fortpflanzungs- 
kontrolle

Einschätzung 
ausländische Standards

Ja Nein Ja Nein tiefer gleich höher

Q R S T U V W
Total (n/w) 163 163 - 159 2 120 21 6
Total (wt.) 168 168 - 165 2 124 23 5

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ja 24 24 - 24 - 20 2 1

14% 14% -% 15% -% 16% 10% 15%

Nein 127 127 - 124 2 94 18 2
75% 75% -% 75% 100% 76% 78% 50%

Weiss nicht 17 17 - 16 - 9 3 2
10% 10% -% 10% -% 8% 12% 35%




